
Млинівська селищна рада Дубенського району Рівненської області 
(восьме скликання) 

 
  ПРОТОКОЛ № 63 

засідання постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-
економічного розвитку 

 
15.10.2024      Млинівська селищна рада, 09.00 год. 
 
Голова постійної комісії – ДОМАНСЬКА Тамара Іванівна 
Секретар постійної комісії – ШУМЕЙКО Григорій Миколайович 

 
Присутні члени комісії: Багрійчук Оксана Василівна,  Вірний Валентин 

Володимирович.  
Відсутні члени комісії: Левандовський Володимир Сергійович. 
 
Запрошені:  
Глущук Галина Володимирівна, в.о. начальника управління освіти, культури, туризму, 

молоді та спорту Млинівської селищної ради Дубенського району Рівненської області, 
Кареліна Лариса Іванівна, головний спеціаліст фінансового управління Млинівської 

селищної ради Рівненської області, 
Хоронжак Тетяна Василівна, директор КНП «Млинівський центр первинної медико-

санітарної допомоги» Млинівської селищної ради. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
 

1. Про розгляд проекту рішення «Про внесення змін до Програми підтримки розвитку 
структурних підрозділів КНП «Млинівський центр первинної медико-санітарної допомоги» 
Млинівської селищної ради та забезпечення доступності медицини для населення на 2024-
2026 роки». 

Інформує – Хоронжак Тетяна Василівна, директор КНП «Млинівський центр первинної 
медико-санітарної допомоги» Млинівської селищної ради. 

 
2. Про розгляд проекту рішення «Про внесення змін до рішення Млинівської селищної 

ради від 14.12.2023 № 3137 «Про організацію харчування дітей в закладах загальної 
середньої та дошкільної освіти Млинівської селищної ради в 2024 році». 

Інформує – Глущук Галина Володимирівна, в.о. начальника управління освіти, 
культури, туризму, молоді та спорту Млинівської селищної ради Дубенського району 
Рівненської області. 

 
3. Про розгляд проекту рішення «Про внесення змін до бюджету Млинівської селищної 

територіальної громади на 2024 рік». 
Інформує – Кареліна Лариса Іванівна, головний спеціаліст фінансового управління 

Млинівської селищної ради Рівненської області. 
 
Регламент роботи комісії - не більше 45 хвилин. 
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1. СЛУХАЛИ 

Хоронжак Тетяна Василівна, директор КНП «Млинівський центр первинної медико-
санітарної допомоги» Млинівської селищної ради, яка ознайомила присутніх із проектом 
рішення «Про внесення змін до Програми підтримки розвитку структурних підрозділів КНП 
«Млинівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Млинівської селищної ради та 
забезпечення доступності медицини для населення на 2024-2026 роки». Проектом рішення 
пропонується внести зміни до пункту 9 «Стимулювання праці» розділу 8 Заходів Програми 
підтримки розвитку структурних підрозділів КНП «Млинівський центр первинної медико-
санітарної допомоги» Млинівської селищної ради та забезпечення доступності медицини для 
населення на 2024-2026 роки (далі – Програма), затвердженої рішенням Млинівської 
селищної ради від 14.12.2023 № 3123, (далі – Програма), доповнивши його підпунктом 9.2 - 
«Оплата послуг сторонніми спеціалістами за Договорами ЦПХ». 

Зміни схвалені рішенням виконавчого комітету Млинівської селищної ради                          
від 30.08.2024 № 272. 

Обговорено проект рішення. 
 
ВИСТУПИЛИ 

Вірний В.В., запитав, який відсоток робіт виконано у частині приміщення КНП 
«Млинівська центральна районна лікарня», яке передано КНП «Млинівський центр 
первинної медико-санітарної допомоги».  

Хоронжак Т.В., проаналізувала стан проведення ремонтних робіт у частині приміщення 
КНП «Млинівська центральна районна лікарня», яке належить закладу. 

Доманська Т.І., запропонувала інформацію Хоронжак Тетяни Василівни, директора 
КНП «Млинівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Млинівської селищної 
ради прийняти до відома та проект рішення «Про внесення змін до Програми підтримки 
розвитку структурних підрозділів КНП «Млинівський центр первинної медико-санітарної 
допомоги» Млинівської селищної ради та забезпечення доступності медицини для населення 
на 2024-2026 роки»   винести на розгляд пленарного засідання позачергової 62 сесії. 
 
УХВАЛИЛИ 

1. Інформацію  Хоронжак Тетяни Василівни, директора КНП «Млинівський центр 
первинної медико-санітарної допомоги» Млинівської селищної ради прийняти до відома. 

2. Проект рішення «Про внесення змін до Програми підтримки розвитку структурних 
підрозділів КНП «Млинівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Млинівської 
селищної ради та забезпечення доступності медицини для населення на 2024-2026 роки» 
винести на розгляд пленарного засідання позачергової 62 сесії. 

Голосували:  
Багрійчук О.В. - «за», Вірний В.В. - «за»,  

                                                                                    Доманська Т.І. - «за», Шумейко Г.М. - «за»    
 Всього «за» – 4 (чотири) 

              «проти» –    0 (нуль) 
             «утримались» – 0 (нуль) 

 
2. СЛУХАЛИ 

Глущук Галину Володимирівну, в.о. начальника управління освіти, культури, 
туризму, молоді та спорту Млинівської селищної ради Дубенського району Рівненської 
області, яка ознайомила присутніх із проектом рішення «Про внесення змін до рішення 
Млинівської селищної ради від 14.12.2023 № 3137 «Про організацію харчування дітей в 
закладах загальної середньої та дошкільної освіти Млинівської селищної ради в 2024 році». 
Проект рішення підготовлено відповідно до листа  комунальної установи «Централізова 
бухгалтерія» Млинівської селищної ради Рівненської області від 11.10.2024 № 205 та 
враховуючи постанову Кабінету Міністрів України від 04.10.2024 № 1145 «Деякі питання 



3 
 
надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення харчуванням 
учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти у 2024 році». 

Проектом рішення пропонується внести зміни до рішення Млинівської селищної ради 
від 14.12.2023 № 3137 «Про організацію харчування дітей в закладах загальної середньої та 
дошкільної освіти Млинівської селищної ради в 2024 році» (далі – Рішення), а саме: 

1) доповнити констатуючу частину Рішення після слів «Указ Президента України від 
24.02.2022  № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», із змінами,» словами 
«постанову Кабінету Міністрів України від 04.10.2024 № 1145 «Деякі питання надання 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення харчуванням учнів 
початкових класів закладів загальної середньої освіти у 2024 році»,»; 

2) у підпунктах 1-6  пункту 2 Рішення слова «25 грн» змінити на «30 грн»; 
3) доповнити пункт 2 Рішення підпунктом 7 такого змісту: 
«7) для учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти – 30 грн.»; 
4) доповнити Рішення пунктом 8 такого змісту: 
«8. Визначити, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України    від 04.10.2024 

№ 1145 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти у 
2024 році» та враховуючи Порядок організації харчування у закладах освіти та дитячих 
закладах оздоровлення та відпочинку, затверджений постановою Кабінету Міністрів України 
від 24.03.2021 № 305, із змінами,  безоплатним одноразовим гарячим харчуванням у 2024 
році забезпечуються учні початкових класів закладів загальної середньої освіти.»; 

5) пункти 8 та 9 Рішення вважати пунктами 9 та 10 Рішення. 
А також доручено директорам закладів загальної середньої освіти Млинівської 

селищної територіальної громади, комунальній установі «Централізова бухгалтерія» 
Млинівської селищної ради Рівненської області забезпечити організацію харчування учнів 
відповідно до Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах 
оздоровлення та відпочинку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
24.03.2021 № 305, із змінами, враховуючи постанову Кабінету Міністрів України від 
04.10.2024 № 1145 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів загальної 
середньої освіти у 2024 році» та даного рішення. 

 
ВИСТУПИЛИ 

Доманська Т.І., запитала, як зміниться кількість учнів, які будуть харчуватись 
безкоштовно у закладах загальної середньої освіти. 

Глущук Г.В., проаналізувала кількісні показники забезпеченості безкоштовним 
харчування, а саме, 1-4 класи – 799 (було 225), 5-11 класи – 388. Всього 1187 (було – 613) – 
збільшиться майже вдвічі.  

Кареліна Л.І., зазначила, що використання субвенції на харчування учнів початкових 
класів значно збільшить навантаження на кухарів закладів загальної середньої освіти та 
працівників централізованої бухгалтерії, особливо закладів із великою кількістю дітей 
(Млинівський ліцей № 1 та № 2 тощо). 

Доманська Т.І., запропонувала інформацію Глущук Галини Володимирівни, в.о. 
начальника управління освіти, культури, туризму, молоді та спорту Млинівської селищної 
ради Дубенського району Рівненської області прийняти до відома та проект рішення «Про 
внесення змін до бюджету Млинівської селищної територіальної громади на 2024 рік»   
винести на розгляд пленарного засідання позачергової 62 сесії. 
 
УХВАЛИЛИ 

1. Інформацію  Глущук Галини Володимирівни, в.о. начальника управління освіти, 
культури, туризму, молоді та спорту Млинівської селищної ради Дубенського району 
Рівненської області прийняти до відома. 
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2. Проект рішення «Про внесення змін до рішення Млинівської селищної ради від 
14.12.2023 № 3137 «Про організацію харчування дітей в закладах загальної середньої та 
дошкільної освіти Млинівської селищної ради в 2024 році» винести на розгляд пленарного 
засідання позачергової 62 сесії. 

Голосували:  
Багрійчук О.В. - «за», Вірний В.В. - «за»,  

                                                                                    Доманська Т.І. - «за», Шумейко Г.М. - «за»    
 Всього «за» – 4 (чотири) 

              «проти» –    0 (нуль) 
             «утримались» – 0 (нуль) 

 
3. СЛУХАЛИ 

Кареліну Ларису Іванівну, головного спеціаліста фінансового управління Млинівської 
селищної ради, яка ознайомила присутніх із проектом рішення «Про внесення змін до 
бюджету Млинівської селищної територіальної громади на 2024 рік».  

Зазначила, що проєкт рішення підготовлено враховуючи листи фінансового управління 
Млинівської селищної ради від 10.10.2024 № 58/01-02, комунальної установи 
«Централізована бухгалтерія» Млинівської селищної ради від 11.10.2024 № 204 та № 205, 
комунального некомерційного підприємства «Млинівський центр первинної медико-
санітарної допомоги» Млинівської селищної ради від 11.10.2024 № 1667/07-08/24. 

Проаналізувала спрямування коштів, визначених у проєкті рішення «Про внесення змін 
до бюджету Млинівської селищної територіальної громади на 2024 рік». А саме: 

збільшено доходи бюджету Млинівської селищної територіальної громади на 2024 рік 
на 4 219 870,00 грн, а саме за рахунок дотації з місцевих бюджетів (відшкодування 
енергоносіїв за надані послуги для ВПО  - 9 370 грн (направлені для ЗЗСО);  субвенція 
Ярославицької, Підлозцівської, Бокіймівської сільських рад в сумі 81 700 грн (для 
співфінансування щодо придбання обладнання для викладання навчального предмета 
«Захист України»); за рахунок субвенції з державного бюджету на організацію харчування 
учнів початкових класів – 1 850 400 грн; за рахунок субвенції з місцевого (обласного) 
бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок 
бюджетного періоду (для придбання обладнання для викладання навчального предмета 
«Захист України» в осередку Млинівського ліцею № 1) – 2 278 400 грн. 

 
Також враховано зміни розподілу видатків між функціями та кодами класифікації 

відповідно до листів розпорядників коштів, в тому числі виділено співфінансування (нашої 
громади) на придбання обладнання для викладання навчального предмета «Захист України» 
в сумі 171 600 грн. 

 
ВИСТУПИЛИ 

Доманська Т.І., запитала про термінову необхідність провести зміни до кошторисних 
призначень закладів та установ та  яка денна сума коштів на харчування одного учня 
початкових класів закладена у субвенції з державного бюджету. 

Кареліна Л.І., повідомила, що орієнтовна сума на одного учня для забезпечення 
одноразовим харчуванням, відповідно до Постанови КМУ 50 грн., а також заначила, що 
перенесення кошторисних призначень є терміновим для забезпечення діяльності закладів 
(ремонт автобусів, придбання товарів, проведення ремонтних робіт, проведення нарахувань 
на заробітну плату, оплату комунальних послуг та енергоносіїв тощо).  

Шумейко Г.М., уточнив, на які саме заклади виділені кошти на придбання товарів та 
оплату послуг із виконання робіт. 

Кареліна Л.І., повідомила, що кошти направляються на заклади дошкільної та загальної 
середньої освіти. 

Доманська Т.І., запропонувала інформацію Кареліної Лариси Іванівни, головного 
спеціаліста  фінансового управління Млинівської селищної ради прийняти до відома  та 
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проект рішення «Про внесення змін до бюджету Млинівської селищної територіальної 
громади на 2024 рік»   винести на розгляд пленарного засідання позачергової 62 сесії. 
 
УХВАЛИЛИ 

1. Інформацію  Кареліної Лариси Іванівни, головного спеціаліста фінансового 
управління Млинівської селищної ради прийняти до відома. 

2. Проект рішення «Про внесення змін до бюджету Млинівської селищної 
територіальної громади на 2024 рік»   винести на розгляд пленарного засідання позачергової 
62 сесії. 
 

Голосували:  
Багрійчук О.В. - «за», Вірний В.В. - «за»,  

                                                                                    Доманська Т.І. - «за», Шумейко Г.М. - «за»    
 Всього «за» – 4 (чотири) 

              «проти» –    0 (нуль) 
             «утримались» – 0 (нуль) 

 
 
 
Голова постійної комісії               Тамара ДОМАНСЬКА 
 
Секретар постійної комісії                                Григорій ШУМЕЙКО  


